



मेरा भारत स्वर्णिम भारत



बापदादा की अति स्नेही सेवा साथी निमित्त सेवाधारी बहनें तथा सर्व ब्रह्मावत्स,

युवा प्रभाग से आदरणीया दादी रतन मोहिनी जी एवं ब्र.कु.चंद्रिका बहन की मधुर याद प्यार स्वीकार करना जी।

युवा प्रभाग द्वारा मेरा भारत स्वर्णिम भारत- प्रदर्शनी बस अभियान का उद्घाटन ता 13 अगस्त 2017, रविवार को अहमदाबाद में सम्पन्न हुआ। उद्घाटन कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उपमुख्यमंत्री भ्राता नितिनभाई पटेल ने कहा कि छोटा सा दीपक उजाला कर सकता है, हमने तो आज मशाल जलाई है। यह अभियान राष्ट्रीय एकता का प्रतिक है। यदि हम मजबूत होंगे तो देश मजबूत होगा क्योंकि व्यक्ति की मजबूती में ही देश की मजबूती है। हमें भारतीय संस्कृति को बचाकर रखना है। वास्तव में आज सभी जनप्रतिनिधियों को मेडिटेशन की बहुत जरूरत है क्योंकि सबसे ज्यादा तनाव तो नेताओं को ही होता है। मेडिटेशन से बहुत लाभ होते हैं। ब्रह्माकुमारी संस्था की संयुक्त मुख्य प्रशासिक व युथ विंग की चेयरपर्सन राजयोगिनी दादी रतन मोहिनी जी ने सर्व को स्मृति दिलाई कि परमात्मा पिता सर्व आत्माओं के प्रति शुभ कामना रखते हैं। आत्मिक रूप से हम सभी भी आपस में भाई-भाई हैं। इसलिए हमें सभी के प्रति शुभभावना और शुभकामना रखते हुए चलना है। गुजरात ज़ोन की डायरेक्टर राजयोगिनी सरला दीदी ने सभा को प्रेरित किया कि युवा जागे तो जग जागे। सारे विश्व को जगाना है, फिर से भारत को स्वर्णिम बनाना है। प्रभु पिता का संदेश ये युवा लेकर जायेंगे। गुजरात योजना आयोग के उपाध्यक्ष भ्राता नरहरिभाई अमीन ने कहा कि संस्था ने बहुत ही अच्छा कार्य शुरू किया है। यह अभियान लोगों में जागृति लाएगा। अदानी गृप के डायरेक्टर भ्राता प्रणव अदानी ने सुनाया कि अभियान का कॉन्सेप्ट बहुत ही युनिक है। मेडिटेशन और योगा से ही हमारे अंदर पॉजीटीविटी आती है। इससे निश्चित ही युवाओं में परिवर्तन आएगा। बॉलीवुड एक्टर भ्राता उपेन पटेल ने अपना अनुभव शेयर किया और कहा कि जब से मैं संस्था से जुड़ा हूँ, मेरे अंदर काफी परिवर्तन आया है। पहले मुझे बहुत गुस्सा आता था और तनाव हो जाता था लेकिन मेडिटेशन से अब जीवन में शांति की अनुभूति होती है। आज मैं बहुत खुश हूँ कि मैं ब्रह्माकुमारीज़ का स्टूडेंट हूँ। यहां के ज्ञान ने पूरा जीवन ही बदल दिया। आंतरराष्ट्रीय टैक्स एक्सपर्ट भ्राता मुकेशभाई पटेल ने प्रधानमंत्री नरेन्द्रभाई मोदी जी का अभियान के प्रति शुभकामना संदेश पढ़कर सुनाया। इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन के स्वतंत्र निदेशक भ्राता परेन्दु भगत (काकुभाई) ने भी अपने विचार व्यक्त किए।

यूथ विंग की नेशनल को-ऑर्डिनेटर राजयोगिनी बीके चंद्रिका बहन ने अभियान के उद्देश्य और रूपरेखा बताते हुए कहा कि इस अभियान में ऐसे युवा भाई-बहने शामिल हैं जो सबसे बड़ी ताकत हैं, ये भाई-बहनें देशभर में तीन साल में 4500 से अधिक सेवाकेन्द्र के माध्यम से युवाओं को संदेश देंगे। कार्यक्रम के बाद गुजरात के उपमुख्यमंत्री भ्राता नितिनभाई पटेल ने हरी झण्डी दिखाकर मेरा भारत स्वर्णिम भारत अभियान की बस पीस मैसेंजर को सेवाओं के लिए विदाय दी।

प्रथम दिन के कार्यक्रम :

स्वागत समारोह: उद्घाटन के तुरत बाद गांधी आश्रम में स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। अहमदाबाद के मेयर गौतम शाह ने अभियान का स्वागत किया और कहा कि गांधीजी का जीवन स्वच्छता और सादगी का प्रतीक था। इस अभियान से स्वच्छता का जन आंदोलन बन जायेगा। युवा प्रभाग के द्वारा उठाया गया यह कदम प्रशंसनीय तथा अनुकरणीय है। स्वागत समारोह में साबरमती हरिजन आश्रम ट्रस्ट के निर्देशक जयेश पटेल तथा बोलीवुड एक्टर उपेन पटेल भी उपस्थित रहे।

ओटला परिषद(चौपाल) : स्वागत समारोह के पश्चात ओटला परिषद(चौपाल) का आयोजन किया गया। परिषद में अभियान की इन्चार्ज ब्र.कु.गीता ने साबरमती हरिजन आश्रम ट्रस्ट के निर्देशक जयेश पटेल, द थार ड्राई पोर्ट के मेनेजिंग डिरेक्टर रुचिर पारेख, वज्र ओ फाऊण्डेशन के फाउण्डर रुझान खम्भाता एवं अहमदाबाद की विख्यात डेंटिस्ट डॉ मौलिका पटेल के साथ सकारात्मकता, स्वच्छता तथा योग के विषय पर चर्चा की।

तत्पश्चात् महादेवनगर सबज़ोन के 28 तथा मणिनगर के 24 सेवाकेन्द्र द्वारा भिन्न-भिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। 11 सितम्बर 2017 तक जो सेवाएँ सम्पन्न हुई हैं उसका संक्षिप्त सेवा समाचार प्रस्तुत है।

ता. 13 अगस्त 2017 रविवार	उद्घाटन	औसत/ दिन
ता 11 सितम्बर 2017 तक कुल दिवस	30 दिन	
बस द्वारा तय किया गया अंतर	1729 किमी	58 किमी
कुल कार्यक्रम सम्पन्न	293 कार्यक्रम	10 कार्यक्रम
कुल लाभार्थी	48631	1621
कुल युवा लाभार्थी	37725	1258
कुल VIPs	334	11-12

अभी तो अभियान सौराष्ट्र में सेवाएँ संपन्न कर नडियाद सबज़ोन में सेवारत है। सब तरफ से बहुत उमंग-उत्साहभरे समाचार मिल रहे हैं। आप भी जोर शोर से तैयारीयां कर रहे होंगे। जिन्होंने ने मेहनत करके बाबा की विहंग मार्ग की सेवाएँ सम्पन्न करने में सहयोग दिया है और आगे भी आप सभी के सहयोग से सेवाएँ हुई ही पडी है, सभी को हार्दिक शुक्रिया।

बुरहानपुर और जलगाँव — दो सबज़ोन में बस यात्रा की ट्रेनिंग सफल रही। 125 से अधिक भाई-बहन-टीचर्स ने दोनों स्थानो पर भाग लिया। ट्रेनिंग में दो प्रकार के ग्रुप शामिल हुए। एक-जो यात्रा में अपनी सेवाएँ दे सकते हैं और दूसरा — जिन के पास यात्रा जानेवाली है, वे क्या और कैसे सेवाएँ ले सकते हैं। ऐसे दो ग्रुप में एक दिवसीय ट्रेनिंग दी गई। इससे यात्रा में जानेवाले काफी हेन्डस् प्रशिक्षित हुए।

नोट: 1. बस बहुत छोटे और झाड़ीयोंवाले रास्ते से नहीं गुजर पाएगी। आपसे अनुरोध है कि पहले ही सर्वे कर रास्ते को सुनिश्चित किया जाए। 2. दोपहर 1 से 3 के बीच कोई प्रोग्राम नहीं रखे जाए। रात्रि को 9.30 बजे तक कार्यक्रम पूरे किए जाए। 3. एक साथ परेलल 3 से अधिक कार्यक्रम ना रखे जाए।

ईश्वरीय सेवा में,

ब्र.कु.चंद्रिका बहन

राष्ट्रीय संयोजिका, युवा प्रभाग